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Resumen:

I. Definiciones básicas:

[(∃x)(x ∈ ∅)]⇔ F.

A ⊆ B ⇔ (∀x)(x ∈ A⇒ x ∈ B).

A = B ⇔ (∀x)(x ∈ A⇔ x ∈ B).

x ∈ A ∪B ⇔ (x ∈ A ∨ x ∈ B).

x ∈ A ∩B ⇔ (x ∈ A ∧ x ∈ B).

A \B ⇔ (x ∈ A ∧ x 6∈ B).

A∆B ⇔ (x ∈ A ∧ x 6∈ B). ∨ (x ∈ B ∧ x 6∈ A).

II. Algunas propiedades de conjuntos:

(A ∪B)c = Ac ∩Bc.

(A ∩B)c = Ac ∪Bc.

(Ac)c = A.

A \B = A ∩Bc.

A∆B = (A ∪B) \ (B ∩A).

(A ∩B) ⊆ A ⊆ (A ∪B).

(A ⊆ B)⇔ (Bc ⊆ Ac).

III. Conjunto potencia: Dado A un conjunto P(A) es el conjunto de todos los subconjuntos de A.

X ∈ P(A)⇔ X ⊆ A

(P1) Sean A,B dos conjuntos, pruebe que A = B ⇔ A ∩B = A ∪B

(P2) Sea A un subconjunto fijo del conjunto universo U . Probar que ∀X,Y ⊆ U se tiene que:

(X ∪A = Y ∪A) ∧ (X ∩A = Y ∩A)⇒ X = Y

(P3) Sean A, B, C y D subconjuntos de un universo U . Probar que:

(a) A ⊆ C ⇒ A \B = C \ [B ∪ (C \A)]

(b) (A \B) ∪ (A \ C) = A \ (B ∩ C)

(c) (A∆B = C ⇒ B = A∆C)

(P4) Sea U un conjunto no vaćıo y A ⊆ U . Pruebe que si

(∀X,Y ∈ P(U))(A ∪X = A ∪ Y ⇒ X = Y ), entonces A = φ.

(P5) Sean A, B, C y D subconjuntos de un universo U . Probar que:

A ∪B ∈ P(C ∩D)⇒ A ∈ P(C) ∧B ∈ P(C)

A ∩B = ∅ ⇔ P(A) ∩ P(B) = {∅}

(P6) Sean {Ai}i∈I , {Bi}i∈I dos familias de conjuntos tales que (∀i)Ai ⊆ Bi.
Demuestre que ⋂

i∈I
Ai ⊆

⋂
i∈I

Bi
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